
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

 

 

 

 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства культури 

та інформаційної політики України щодо скорочення терміну розгляду  

облікової документації 

 

 

Керуючись частиною другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про 

статус депутатів місцевих рад», Законом України «Про засудження та заборону 

пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізації топонімії», з 

метою захисту національних інтересів, національної безпеки, забезпечення прав і 

свобод та законних інтересів громадян України,  

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства 

культури та інформаційної політики України щодо скорочення терміну розгляду 

облікової документації (додається на 1 аркуші). 

 

2. Надіслати Звернення на адресу Міністерства культури та інформаційної 

політики України. 

 

 

 

Голова обласної ради    Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Міністерства культури та 

інформаційної політики України щодо скорочення терміну розгляду 

облікової документації 

 

 Відповідно до Закону України «Про засудження та заборону пропаганди 

російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», особливо в 

умовах збройної агресії російської федерації проти України, ми маємо чітко 

розуміти, що виховання населення України починається із відповідального 

ставлення до національної культурної спадщини, яка є формуючою складовою 

утвердження української національної та громадянської ідентичності. 

 Щоб нарешті позбавитися комплексу меншовартості та піднести на 

належний рівень українську культуру, ми повинні рішуче і оперативно діяти в 

інтересах українського суспільства. Перш за все ‒ позбавити населення України 

можливості поклонятися пам'яткам архітектури, які прославляють велич 

російського війська, створюють суспільний резонанс в умовах багаторічної 

боротьби українців за незалежність. 

 Міністерство культури та інформаційної політики України є основним 

рушієм захисту національної ідентичності, мотиватором і сподвижником 

антиросійського руху в культурному, інформаційному та просвітницькому 

просторі. Натомість, через відсутність злагодженої комунікації, м. Полтава стало 

заручником законодавчих колізій, які не дозволяють містянам прибрати 

пам'ятки, що пропагують російську імперську політику в Україні. Звертаємо 

вашу увагу, що Департаментом культури і туризму Полтавської обласної 

військової адміністрації (далі ‒ Департамент) ще в травні 2023 року була 

направлена облікова документація на пам'ятку монументального мистецтва 

національного значення Монумент Слави (охоронний номер ‒ 160010-Н) для 

розгляду на засіданні Експертної комісії з питань обліку об'єктів культурної 

спадщини Міністерства культури та інформаційної політики. Оскільки питання 

так і не було вирішене, Департамент знову надіслав документи на зазначений 

об'єкт. 

 На засіданні Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності при Полтавській обласній військовій 

адміністрації, яка відбулася 28 березня 2024 року, було порушено питання щодо 

знесення пам'яток і пам'ятників на території м. Полтава, які прославляють 

російську імперську політику в Україні. 

 Беручи до уваги рівень соціальної напруги та відсутність обґрунтованої 

відповіді від профільного міністерства щодо стану та умов розгляду облікової 

документації на пам'ятку монументального мистецтва національного значення 

Монумент Слави (охоронний номер ‒ 160010-Н), депутати Полтавської обласної 

ради звертаються до Міністерства культури та інформаційної політики України 

з проханням пришвидшити процес розгляду документів та прийняття 

відповідного рішення стосовно пам’ятки монументального мистецтва 

національного значення. 

 

Прийнято на пленарному засіданні 

        

обласної ради восьмого скликання 

пленарному засідан2024 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Міністерства культури та інформаційної політики України щодо 

скорочення терміну розгляду облікової документації» 

 

Розробник проєкту рішення: депутат Полтавської обласної ради восьмого 

скликання Н. Гранчак. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: захист національних інтересів, національної безпеки, забезпечення прав і 

свобод та законних інтересів громадян України. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутата Полтавської 

обласної ради восьмого скликання Н. Гранчак, враховуючи лист Департаменту 

культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації від 10.05.2023 

№ 01-18/915, лист Мінстерства культури та інформаційної політики України від 

11.07.2023 №06/35/6142-23, за результатами засідання Координаційної ради з 

питань утвердження української національної та громадянської ідентичності 

при Полтавській обласній військовій адміністрації, яка відбулася 28 березня 

2024 року. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення дозволить урегулювати питання 

демонтажу/перепрофілювання пам'яток та пам'ятників на території м. Полтава, 

з метою дотримання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди 

російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії». 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується пропонується звернутися до Міністерства 

культури та інформаційної політики України, для пришвидшення процесу 

розгляду облікової документації Експертною комісію з питань обліку об'єктів 

культурної спадщини Міністерства культури та інформаційної політики, яка 

була надіслана у травні 2023 року. До сьогодні Департамент культури і туризму 

Полтавської ОВА не отримав відповіді стосовно висновків та пропозицій від 

профільного міністерства. 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»; 
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- Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської 

імперської політики в Україні і деколонізації топонімії». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення сприятиме ефективній реалізації Закону України «Про 

засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і 

деколонізацію топонімії» в Полтавській області та стане кроком до 

впровадження Стратегії утвердження української національної та 

громадянської ідентичності на період до 2030 року та операційного плану 

заходів з її реалізації у 2023 – 2025 роках, затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322. 

 

 

 

Депутат Полтавської обласної ради 

восьмого скликання       Наталія ГРАНЧАК 

 


